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CARACTERIZACIÓN DE USUARIOS INTENALCO 

Los usuarios de INTENALCO EDUCACIÓN SUPERIOR son los siguientes: 

 Estudiantes 

 Egresados 

 Docentes  

 Empleados INTENALCO 

 Padres de familia 

Para realizar la caracterización de los usuarios de INTENALCO EDUCACIÓN 

SUPERIOR se realizó una encuesta que fue distribuida a los estudiantes de primer 

semestre de los programas Técnicos Profesionales y los de Educación para el 

Trabajo, de las  jornadas de la mañana, tarde y noche, de los cuales se recibieron 

y procesaron 472 encuestas. 

 

 ESTUDIANTES: 

 

DISTRIBUCIÓN DE ESTUDIANTES POR EDADES 

 

 

El 20% de los estudiantes de primer semestre está entre los 15 y 16 años, el 29% 
entre los 17 y 18 años, el 15% entre 19 y 20 años, el 10% entre 21 y 22 años, el 
5% entre 23 y 24 años, el 7% entre 25 y 26, el 4% entre 27 y 28 años, el 3% entre 
29 y 30 años y el 5% tiene más de 31 años. Es de anotar que hay un 20% de la 
población que se puede considerar menores de edad. 
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DISTRIBUCCIÓN DEL GÉNERO 
 

  
 
Se observa que el 42% de los estudiantes de primer semestre son hombres y el 
58% son mujeres. 
 
 
ESTRATO  

 
 
Claramente se puede ver que el 23% de los estudiantes de primer semestre son 
de estrato uno, el 39% de estrato dos, el 23% de estrato tres, el 6% de estrato 
cuatro, el 2% de estrato cinco y el 8% no responde. Se observa una alta 
participación de estrato tres. 
 
 
ESTADO CIVIL: 
 

 
 
De los estudiantes de primer semestre predominan los solteros con el 73%; el 5% 
son casados, el 10% Unión Libre, el 3% divorciado, el 1% viudo, el 3% otros y el 
5% no responde. 
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PERSONAS A CARGO 
 

 
 
El 34% de los estudiantes de primer semestre tiene personas a cargo, el 53% no 
tiene personas a cargo y el 14% no responde. 
 
 
VIVIENDA 
 

 
 
El 30% de los estudiantes de primer semestre habita en casa propia, el 38% en 
casa arrendada, el 25% en casa de un familiar y el 6% no responde.  
 
 
LABORAL 

 
 
Se muestra que el 35% de los estudiantes de primer semestre tiene un trabajo, y 
el 65% no labora. 
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SEGURIDAD SOCIAL 

 
 
El 56% de los estudiantes de primer semestre están amparados por una EPS, el 
25% por el SISBEN, el 4% no tiene amparo y el 16% no responde. 
 

 
CONVIVENCIA 

 
 

El 5% de los estudiantes de primer semestre convive con el padre, el 25% con la 
madre, el 33% con ambos padres,  el 11% con el cónyuge, el 15% otros familiares,  
el 5% solo y el 6% no responde. 
 
 
APOYO ECONÓMICO 
 

 
 
El 73% de los estudiantes de primer semestre recibe apoyo económico para sus 
estudios y el 27% no lo recibe. 
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DE QUIE RECIBE EL APOYO ECONÓMICO 

 
 
El 23% de los estudiantes de primer semestre recibe apoyo económico del padre, 
el 21% de la madre, el 39% de ambos padres, el 11% de otro familiar y el 5% de 
otro no familiar. 
 
 
FACTORES DE DECISION 

 

 
 
El 12% de los estudiantes de primer semestre manifestó que primó como factor de 
decisión para sus estudios, fue la familia, el 4% los amigos, el 36% sus 
habilidades y destrezas, el 29% su vocación, el 7% los ingresos de los 
profesionales del ramo, 5% la orientación del colegio, el 4% el bajo costo de la 
matrícula y el 4% por otros factores. 
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ESTADO DE SALUD 
 

 
 
El 28% de los estudiantes de primer semestre respondió que su estado de salud 
es excelente, el 56% que es buena, 6% que es regular, el 2% que es deficiente y 
el 8% no responden. 
 
EJERCICIO FÍSICO 

 
 
Se puede observar en la gráfica que el 39% de los estudiantes de primer semestre 
si practica algún tipo de ejercicio físico el 58% no lo practica y el 3% no responde. 
 
 

 EGRESADOS 

 
 

El estudio se realizo a  368 estudiantes de los Programas Técnicos Profesionales 

y  58 de los programas de Centro de Extensión, donde el 71% son mujeres y el 

29% hombres. 
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De acuerdo al grafico el 77% de los egresados son solteros y 23% casados. 

 

CULTURAL RACIAL 

 

 

PLAN DE VIDA  

 

El 2% de los egresados desea estudiar una nueva carrera técnica, 11% iniciar una 
carrera tecnológica,  38 iniciar una carrera tecnológica, 9 estudiar un posgrado en 

77%

23%

Estado Civil

SOLTERO CASADO

3%

31%

22%1%

43%

Cultura Racial 

INDIGENA

MESTIZO

NEGRO

PALENQUE

NO SE IDENTIFICA

INICIAR UNA NUEVA 
CARRERA TECNICA

2%

INICIAR UNA NUEVA 
CARRERA TECNOLOGICA

11%

INICIAR UNA NUEVA 
CARRERA UNIVERSITARIA

38%

ESTUDIAR UN POSGRADO 
EN COLOMBIA

9%

ESTUDIAR UN POSGRADO  
FUERA DE COLOMBIA

5%

TRABAJAR EN COLOMBIA
17%

TRABAJAR FUERA DE 
COLOMBIA

5%

CREAR UNA EMPRESA
12%

OTRO
1%

PLAN DE VIDA



Colombia,   5% posgrado fuera de Colombia,17% desea trabajar en Colombia, 5% 
quiere trabajar fuera de Colombia, 12% manifiesta que desea crear empresa y el 
1%  se identifica con otros planes de vida.  
 
 
OCUPACIÓN DEL TIEMPO 
 

 
 
De los egresados el 56% se encuentra laborando, el 21% se encuentra en 
búsqueda de empleo, el 14% estudiando, 2% dedicado a oficios del hogar, 1% con 
incapacidad para laborar y el 6% se encuentra desempeñando otras actividades. 
 
 
BUSQUEDA DE EMPLEO 

 
 
El 45% de los egresados busca empleo por medio de las redes sociales, 11% a 
través del SENA, 12% medios de comunicación, 21% utiliza la bolsa de empleo de 
la institución y el 11% otras bolsas de empleo. 
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TIPO DE VINCULACIÓN   
 

 
 
El 35% de los egresados que se encuentra laborando tiene contrato a término fijo, 
el 42% contrato a término indefinido, el 8% se encuentra vinculado por prestación 
de servicios y el 15% otros tipos de contratación. 
 
 
 

 PADRES DE FAMILIA 
 

NIVEL EDUCATIVO PADRE 
 

 
 

El 23% de los estudiantes de primer semestre informa que el nivel de estudio del 
padre llegó hasta la primaria, el 44% solo hizo el bachillerato, el 12% técnico, el 
6% tecnológico, el 6% Universitario, el 2% postgrado, el3% otros estudios y el 4% 
no responde. 
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OCUPACIÓN PADRES DE FAMILIA 

 
 

El 28% de los padres de los estudiantes de primer semestre trabajan como 
independientes en diferentes labores, el 8% es motorista y está desempleado 
respectivamente, el 7% servicios varios y es pensionado, el 5% como vigilante Y 
está fallecido respectivamente y el 20% no respondió a la pregunta. 
 
 

NIVEL EDUCATIVO MADRES DE FAMILIA 

 
 

El 25% de las madres de los estudiantes de primer semestre llegaron hasta la 
primaria, el 49% secundaria, el 10% técnicos, el 5% tecnólogo, el 6% Universitario, 
el 1% postgrado y el 5% no responde.  
 
OCUPACION DE LA MADRE 
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El 51% de los estudiantes de primer semestre informa que la ocupación de la 
madre son Amas de casa, un 18% independiente, 10% empleada, el 4% auxiliar 
de servicios varios y un 10% no respondió a la pregunta. 
 
 
INGRESOS FAMILIARES 

 
 
El 37% de los estudiantes de primer semestre informa que la distribución del 
ingreso familiar tiene un salario mínimo legal vigente, el 24% entre uno y tres 
salarios, el 15% menos de un salario mínimo, el 4% entre 4 y 5 SMLV, el 8% vive 
de otros ingresos y el otro 12% no responde. 
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